



## IDEAL 1080 HEBELSCHNEIDER

---



---

### **Beschrieb**

Grossformatiger Profi-Hebelschneider mit 800 mm Schnittlänge, Papier- und Werkstoffmesser sowie Untergestell und Fusspressung.

- Nachschleifbare Messergarnitur aus „Solinger Messerstahl“
- Serienmässig mit Untergestell und Fusspressung
- Solide Ganzmetall-Konstruktion
- Ausfahrbarer Vorderanschlag mit Skalendrehkopf und Feststellschraube
- Feststehender, transparenter Messerschutz
- Exakte Anschläge, aufgedruckte Formateinteilungen und präzise Masskala
- Ausklappbarer Seitentisch (rechts)

### **Technische Daten**

- Schnittlänge: 800 mm
- Schnittleistung: max. 4 mm Schnitthöhe oder ca. 20 Blatt
- Tischgrösse: B 605 x T 800 mm
- Formate: A3 – A6 + amerikanische Formate
- Masse (HxBxT): 1215 x 670 x 1080 mm  
Breite mit ausgeklapptem Seitentisch: 890 mm
- Gewicht: 55 kg

### **Artikel Nr.**

Artikel Nr. 020750



# IDEAL 1080 HEBELSCHNEIDER

*Guillotine*

*Cisaille*

*Taglierina a leva*

## **Description**

Large-format professional guillotine with 800-mm cutting length, paper and material blade plus stand and foot clamp.

- Sharpenable blade set in „Solingen blade-quality steel“
- Comes as standard with stand and foot clamp
- Solid, full-metal construction
- Extendible front gauge with scaled rotary knob and locking screw
- Fixed, transparent blade guard
- Precise stops, printed format indicators and precise measuring scale
- Fold-out side table (right)

## **Technical data**

- Cutting length: 800 mm
- Cutting performance: max. 4 mm cutting height or approx. 20 sheets
- Table size: W 605 x D 800 mm
- Formats: A3 – A6 + American formats
- Dimensions (HxWxD):  
1215 x 670 x 1080 mm  
Width with side table folded out:  
890 mm
- Weight: 55 kg

## **Article No.**

Article No. 020750

## **Description**

Cisaille professionnelle adaptée aux grands formats avec une longueur de coupe de 800 mm, une lame conçue pour la découpe de papier et autres matériaux, support et commande de pression par pédale.

- Lame et contre-lame réaffûttables en «acier de de Solingen»
- Montée en série sur support et avec commande de pression par pédale
- Bâti robuste entièrement métallique
- Butée avant réglable par bouton moleté gradué et vis de blocage
- Dispositif de protection de la lame fixe et transparent
- Repères exacts, tracé des formats sur la table et graduation précise
- Tablette latérale pliable (à droite)

## **Données techniques**

- Longueur de coupe: 800 mm
- Performance de coupe: hauteur de coupe max. de 4 mm ou env. 20 feuilles
- Dimensions de la table:  
L 605 x P 800 mm
- Formats: A3 – A6 + formats américains
- Dimensions (HxLxP):  
1215 x 670 x 1080 mm  
Largeur avec la tablette dépliée:  
890 mm
- Poids: 55 kg

## **N° d'article**

N° d'article 020750

## **Descrizione**

Taglierina a leva professionale per grandi formati, lunghezza di taglio 800 mm, con tagliacarte e lama da taglio per metalli, basamento e pressino a pedale.

- Set di lame riaffilabili in acciaio di Solingen
- Di serie con basamento e pressino a pedale
- Costruzione solida interamente in metallo
- Squadra di battuta anteriore estensibile con manopola graduata e vite di arresto
- Coprilama fisso, trasparente
- Squadra di battuta di precisione, suddivisione dei formati prestampata e scala graduata di precisione
- Piano laterale ribaltabile (a destra)

## **Dati tecnici**

- Lunghezza di taglio: 800 mm
- Spessore taglio: max. 4 mm altezza di taglio o circa 20 fogli
- Dimensioni del piano: L 605 x P 800 mm
- Formati: A3 – A6 + formati americani
- Dimensioni (AxLxP):  
1215 x 670 x 1080 mm  
Larghezza con piano laterale ribaltato: 890 mm
- Peso: 55 kg

## **N. d'articolo**

N. d'articolo 020750